



2018中国零售供应链与物流峰会

尊敬的_____先生/女士，您好！

2018中国零售供应链与物流峰会将于2018年05月在上海召开。

会议内容

随着互联网经济的快速发展，零售业的商业模式也发生了巨大的变化，新零售无疑成为近两年业内主旋律，在新零售的舞台上“零售供应链”、“智能物流”、“智能仓储”等关键词相继登场，各种学者、流派争奇斗艳，业内公司摩拳擦掌，线下实体店如何利用互联网进行变革，电子商务网站在零售业前进的步伐是否会减慢，一场无硝烟的战争已经打起，究竟鹿死谁手，市场格局又会如何变化，一切都取决于公司对未来市场的预判以及改革的方向与速度。

基于此，对于中国零售市场未来发展趋势的交流与讨论不可避免，作为中国零售供应链与物流领域最具影响力的峰会之一，由中国物流与采购联合会采购与供应链管理专业委员会主办，上海士研咨询承办的“2018中国零售供应链与物流峰会”将于2018年5月10至11日在中国上海召开。本次峰会将以“科技、物流、创新”为主题，汇聚近200位业内精英，会上可直击零售·物流最前沿的话题，与零售·物流界大咖面对面讨论，了解零售·物流行业最新动向，交流实战经验并获取实战心得，在分享与学习的过程中寻找创新与突破的新方向，促进企业快速增长，并推动整个行业的进步与发展。现在我们诚邀来自商超、零售商、品牌商、B2C电商平台、物流企业、供应链解决方案提供商、物流技术服务商、咨询机构、相关协会等的管理者或者学者，共同探讨中国零售业未来的供应链及物流前沿发展、联系并促进合作！

部分关键议题抢先看：

新零售供应链与物流建设面临的现状与未来挑战

“大消费”时代的零售业发展趋势

新零售时代，如何线上与线下打通实现无缝联通？

智慧物流 – 智慧的供应链协同平台

物流自动化全面升级

全渠道时代下智能物流中心如何规划建设与高效履行订单？

智能仓储系统应用：智能仓库、货到人拣系统、物品自动分类

数据赋能：数据驱动的供应链与物流体系升级

部分重磅发言嘉宾：本次大会一经公布，已经收到了众多企业的咨询与报名，目前已经确定的发言嘉宾有Timberland，威富公司的产品供应链副总裁Robert Hiley，星巴克的供应链战略和设计总监Prashant Kumar，荷马体育股份有限公司的物流中心总监宋渊，361度的物流管理中心总监程岳明等等。

本次峰会的亮点：

专业组织机构打造最权威，最专业的零售行业活动

此次峰会由中国物流与采购联合会采购与供应链管理专业委员会主办，上海士研咨询承办，力求打造行业内最权威的旗舰式峰会，士研咨询作为会议行业内的专业机构，已经成功举办上百场会议，历经多年沉淀，在行业内已经具有很好的口碑。

大会干货层出不穷，探讨最前沿、最热门的支付议题

一个成功的峰会使参会者收获颇多，了解最新前沿趋势，与企业家交流实战经验，结交业内志同道合的商业伙伴。本次峰会紧跟时代趋势，挖掘最新最热议题，邀请行业内最权威的发言人，提高参会者的满意度。

多家合作媒体，增加企业曝光度

士研咨询专业举办国际峰会历经数年，已与多家权威媒体建立合作关系，扩大参会企业的品牌知名度和认知度。

会议日程

即将更新，敬请期待！

会议嘉宾

部分重磅发言嘉宾：本次大会一经公布，已经收到了众多企业的咨询与报名，目前已经确定的发言嘉宾有 Timberland，威富公司的产品供应链副总裁Robert Hiley，星巴克的供应链战略和设计总监Prashant Kumar，荷马体育股份有限公司的物流中心总监宋渊，361度的物流管理中心总监程岳明等等。

会议门票

即将更新，敬请期待！

